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-ACTA DE SESIÓN DE COMISIÓN-

ACTA DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, CORRESPONDIENTE A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA, 

EFECTUADA EL DÍA 17 DEL MES DE ENERO DEL 2022. 

Siendo las 13:04 horas del día de 17 del mes de enero de 2022, en la sala de juntas de las oficinas del 

Concejo de esta Alcaldía Álvaro Obregón, se reunieron las y los Concejales Integrantes de la Comisión 

de Administración de conformidad con la convocatoria de fecha 13 de enero del presente año, para el 

desahogo de la siguiente Orden del Día: 

--ORDEN DEL DIA--

--|. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. ---- 

--||. PROPUESTA DE ACCIONES DE TRABAJ0 EN LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN. - -

-- I1. ASUNTOS GENERALES. 

IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

1. Lista de Asistenciay Declaratoria de Quórum. 

Se pasó lista de asistencia, encontrándose presentes las y los CC. Concejales integrantes: 

LUIS ARMANDO BÁEZ MOLINA. 

KENIA ATZIRI GARCÍA LARA. 

RUTH ELIZABETH PARRA GARCÍA. . 

En virtud de que se contó con el quórum Legal, la Presidencia de la Comisión, OSCAR ROMERO 
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MENDOZA ESTRADA, dio por iniciada la reunión, 

wmmunen 

2. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DIA PARA SU APROBACIÓN 

eeuewemmwwsn wsORDEN DEL DIA-. 

uub9sumenmess** 

m 

eoumnenmumwuuu-, LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM. 

-. PROPUESTA DE ACCIONES DE TRABAJO EN LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN. 

1. ASUNTOS GENERALES. -

IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

Posteriormente, la Presidencia de la Comisión OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA, puso a 

consideración de las y los presentes la Orden del Dla aprobándose por unanimidad la Orden del Día. 

3. SE PASO A DAR LA PROPUESTA DE ACCIONES DE TRABAJO EN LA COMISION DE ADMINISTRACIÓN- 

El presidente de la Comisión de Administración, dio lectura a la propuesta la cual es la siguiente: 

Propone solicitar reportes mensuales de la Dirección de Administración, para estar enterados y al 

*******-*** 

corriente del manejo de dicha dirección. 

El presidente de la comisión pregunta si alguno de los integrantes tiene otra propuesta diferente o 

bien alguna otra propuesta para sumar a las acciones de trabajo.-. 

*************** 
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La concejal integrante de la comisión Ruth Elizabeth Parra Garcla menciona que está muy bien lo 

planteado en el Plan de Trabajo y que serla interesante y correcto pedir al Director de 

Administración, reportes de manera general sobre como se manejan los recursos en cada área, y 

que los reportes sean también trimestrales, en cuanto a cumplimiento de las metas y el 

presupuesto, para que a su vez las demás comisiones puedan opinar al respecto. -- 

El presidente de la Comisión apoya la propuesta de la Concejal Ruth Elizabeth Parra García -

4 ASUNTOS GENERALES ***** ******* ****""***"***********" **. 

El Presidente de la Comisión pasa al tercer punto del dla que es Asuntos generales, nadie manifestó 

tener algún asunto general. 
*******"** 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN 

La Presidencia de la Comisión manifestó siendo las 13:09 horas del día del 17 de enero de 2022, la 

clausura de la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Administración ****---*** 

************** 
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